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Amit 
a Híd üzen

Elkészült a Híd.
Pontosan menetrend szerint. Népi 

demokráciánk vezetői nemcsak meg­
tartják, amit ígérnek, de be is tartják 
a teljesítés terminusát. Bár olykor kissé 
tévednek —  a javunkra. Előbb készül­
nek el az alkotásokkal, miként bemond- 
ták s nem egyszer párszáz percent 
többletmunkát is hozzácsapnak a vál­
lait mértékhez.

A Lánchídnál is hasonló esetnek vol­
tunk tanúi. Pontosan a száz évvel ezelőtt 
történt megnyitás napjára, november 
20-ra irányozták elő az egykori siral­
mas romhalmaz újjáépítésének befejezé­
sét és íme, úgy is történt, azaz hogy 
valamivel több is. így az újjáépítés 
nyomán a híd teherbíróképessége mint­
egy 12 százalékkal nagyobb lett s ezen­
kívül a hatalmas pillérek ívei is jócskán 
megnövekedtek s most könnyen elférnek 
egymás mellett a szemközt jövő autó­
buszok és hatalmas teherautók. S mind­
erről kellő gondoskodás történt, anélkül, 
hogy a híd csodálatosan finom, csipke- 
könnyedségü körvonala, nemes harmó- 
niájú szépsége a legcsekélyebb mérték­
ben is megváltozott volna.

íme, az ifjú, erőtől, tettvágytól duz­
zadó, legendás teljesítményekre képes 
népi demokráciánk két mélyértelmü 
megnyilatkozása: szinte korlátlan alko­
tási készség és a legmagasabb rendű 
esztétikai elvek áhítatos tiszteletben- 
tartása. Az érték, a minőség és a tet­
szetősség gyönyörűséges összefoglalása.

Nagy intelem és követendő példa ez 
nekünk is, szőlők, kertek, gyümölcsösök 
dolgozóinak, amikor a magasabb rendű, 
a csoportos, szövetkezeti és nagyüzemi 
szocialista termelés módszereinek és le­
hetőségeinek felhasználásával a meny- 
nyiség, a minőség és tetszetősség leg­
többjét akarjuk elérni s arra törekszünk, 
hogy dolgozóink asztalán a legpompá­
sabb gyümölcsök és virágok a jövőben 
elmar adhatatlanok legyenek s még 
hozzá oly kis pénzért, hogy ne okozzon 
legkevesebb gondot se a megszerzésük.

Megértettük a Híd üzenetét és ígér­
jük, hogy követni fogjuk derék hídépí­
tőink nagyszerű példáját, amikor a 
magyar föld csodálatos tulajdonságait 
termőre változtatjuk. Ott van előttünk 
mindenekelőtt nagy felszabadítónk és 
pártfogónknak, a Szovjetúniónak pél­
dája is, mely a tundrák és sztyeppék 
reménytelen tájékaiból is virágzó éde- 
neket varázsol Sztálinnak útmutatásai 
s a korszakos jelentőségű szakemberek: 
Micsurin, Liszenko és társainak tudo­
mányos módszerei nyomán.

ígérjük, hogy méltóak leszünk nagy­
szerű tanítómestereinkhez s engedtes­
sék meg nekünk, hogy ennek az ígéret­
nek máris megkezdett valóraváltásával 
is hozzájáruljunk azokhoz a munka­
többletfelajánlásokhoz, amik most nagy 
barátunk és tanítónknak, Sztálinnak 
küszöbönálló születésnapja alkalmából 
mindenünnen előtérbe kerülnek.
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